



Житель Онежского района признан виновным в вымогательстве денежных средств у несовершеннолетнего



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее привлекавшемуся к уголовной ответственности за кражу 22-летнему жителю Онежского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что в одном из населённых пунктов Онежского района на протяжении нескольких месяцев прошлого года осужденный, с целью незаконного обогащения, используя в качестве надуманного предлога карточный долг в сумме 30 тысяч рублей, якобы возникший у 16-летнего потерпевшего перед ним, неоднократно требовал от подростка передать ему указанную денежную сумму, при этом сопровождал свои действия угрозами избиения. 30 декабря 2021 года в ночное время, получив отказ в кратчайшие сроки передать деньги, он нанес не менее двух ударов руками по голове юноши, причинив перелом костей носа.

Несовершеннолетний потерпевший длительное время никому не рассказывал о том, что у него вымогают деньги после игры в карты, при том, что никто из игроков не оговаривал, что играют на деньги. Правоохранительным органам о противоправных действиях осужденного стало известно после обращения потерпевшего с травмой носа в медицинское учреждение.

В ходе допроса в судебном заседании осужденный свою вину признал частично.

Приговором Онежского городского суда Архангельской области ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. Приговор суда не



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

вступил в законную силу.

18 Августа 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1716061>